



Обращения, связанные с уголовным преследованием бизнеса, рассмотрели на заседании ЦОП

Около трех лет в Московской области работает Центр общественных процедур (ЦОП), созданный с целью защиты прав предпринимателей от коррупционных действий со стороны должностных лиц, от необоснованного уголовного преследования, связанного в том числе с рейдерством и недобросовестной конкуренцией. На очередном заседании консультационного совета ЦОП под председательством почетного адвоката Московской области Льва Лялина рассмотрены 6 обращений предпринимателей.

- Центр общественных процедур «Бизнес против коррупции» в Московской области – авторитетная экспертная площадка публичного обсуждения случаев незаконного уголовного преследования бизнеса. На сегодняшнем заседании научно-консультативного совета ЦОП подробно разобраны обращения предпринимателей. По итогам обсуждений предпринимателям или их представителям даны рекомендации по защите прав и законных интересов. Обращения, где усматриваются возможные нарушения со стороны органов исполнительной власти будут направлены в прокуратуру Московской области для дальнейшего рассмотрения, - отметил Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Московской области Владимир Головнёв.

